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АНОТАЦІЯ 

Актуальність дослідження.  Вдосконалення системи  мотивації 

інноваційної діяльності персоналу підприємств вчені та практики відносять 

до однієї з центральних проблем в управлінні персоналом. Актуальність цієї 

теми постійно зростає у зв’язку з усвідомленням, що основним капiталом 

бізнесу стає персонал.  Ефективність залучення персоналу до інноваційної 

діяльності вимагає вдосконалення системи мотивації працівників, 

поглиблення системи навчання та перепідготовки кадрів в перспективних 

напрямках наукових розробок. Вищезазначене обумовлює актуальність 

вдосконалення системи мотивації інноваційної діяльності персоналу, пошуку 

шляхів удосконалення механізму професійного розвитку персоналу та його 

мотивації до роботи. 

У першому розділі «Теоретичні аспекти вдосконалення системи 

мотивації інноваційної діяльності на підприємстві» визначено сутність 

поняття «система мотивації праці» на підприємстві,  особливості 

мотивування персоналу підприємства при інноваційній діяльності, зроблено 

висновки за розділом 1.  

У другому розділу «Вплив інноваційної діяльності персоналу на 

ефективність роботи  підприємств хлібопекарської галузі» надано аналіз 

ринку   хліба та хлібобулочних виробів в Україні та узагальнено сучасні 

тенденції її розвитку, досліджено системи мотивації інноваційної діяльності 

на підприємствах хлібопекарської галузі, здійснено аналіз фінансово- 

господарської діяльності ТОВ Одеський хлібозаводу № 4. зроблено висновки  

за розділом 2.  

У третьому розділі «Вдосконалення системи мотивації інноваційної 

діяльності на підприємствах хлібопекарської галузі» визначено шляхи 

вдосконалення системи мотивації інноваційної діяльності, розроблено пакет 

докумантів із вдосконалення системи мотивації та стимулювання персоналу 

інноваційної діяльності на ТОВ Одеський хлібозавод №4.,  зроблено  

висновки за розділом 3. 

Кваліфікаційна робота бакалавра містить 65 сторінки, 13 таблиць, 6 

рисунків, 5 додатків на 12 сторінках. Перелік посилань нараховує 33 

найменування.  
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ВСТУП 

Актуальність. Активна інноваційна діяльність на підприємствах 

хлібопекарської галузі дедалі більше визначає успіх в конкурентній боротьбі 

на ринку. Нові ідеї і продукти, нові технології та організаційні рішення 

виводять підприємства з кризових ситуацій і гарантують їм фінансову 

стабільність. Хлібопекарська галузь України виконує важливу соціальну 

функцію. Стан, тенденції та перспективи розвитку підприємств 

хлібопекарської галузі,  аналіз існуючих та пошук нових механізмів 

інноваційно-інвестиційного забезпечення не можливе без 

висококваліфікованого мотивованого персоналу. Тому тема, мета і завдання 

кваліфікаційної роботи є актуальними. 

Ступінь дослідження проблеми. Теоретико-методичним аспектам 

вдосконалення системи мотивації інноваційної діяльності на підприємстві, 

присвячено ряд наукових пр аць вітчизняних та закордонних вчених та 

практиків, таких, як Васюта В.Б.,  БульбахаЛ.І., Имихович А. О. Ковальська 

К.В.,  Лазарев С.В.,  Лещенко Л.О., Овчаренко Т.С.,  Пушкарева Е.В., Рукасов 

С.В., Савенко І.І., Седікова І.О., Ткач О.А., Ярмош В. В.  В той же час 

вивчення наукової літератури дає можливість стверджувати, що дане питання 

потребує поглибленого дослідження. 

Метою кваліфікаційної роботи є обґрунтування та розробка 

теоретичних положень та практичних рекомендацій щодо вдосконалення 

системи мотивації інноваційної діяльності на підприємстві. 

Основні завдання, що стоять для досягнення поставленої мети є:  

– визначити сутність поняття « система мотивації праці» на 

підприємстві; 

–  визначити особливості мотивації персоналу підприємства при 

інноваційній діяльності; 



– здійснити аналіз ринку хліба та хлібобулочних виробів в Україні та 

тенденції його розвитку;  

– узагальнити шляхи  вдосконалення системи мотивації інноваційної 

діяльності на хлібозаводі №4;  

– розробити пакет докумантів із вдосконалення системи мотивації та 

стимулювання персоналу інноваційної діяльності на ТОВ Одеський 

хлібозавод №4 

Об’єктом дослідження виступає процес вдосконалення системи 

мотивації інноваційної діяльності на ТОВ Одеський хлібозавод №4. 

Предметом дослідження виступають методичні та практичні засади 

процес вдосконалення системи мотивації інноваційної діяльності на ТОВ 

Одеський хлібозавод №4 

Методи дослідження. Теоретичною і методологічною основою 

кваліфікаційної роботи стали положення викладені в працях провідних 

вітчизняних і зарубіжних учених економістів. Для досягнення мети і 

вирішення поставлених завдань були використані загальні й спеціальні 

методи наукового пізнання: історично-логічний метод; метод систематизації і 

класифікації економічних процесів і явищ; інституціональний аналіз; 

системний підхід і системний аналіз; статистичний і графічний методи. 

Інформаційно-нормативною базою виконаного дослідження 

виступають загальнонаукові положення та закони функціонування ринкової 

економіки, наукові праці класиків економічної теорії, менеджменту та 

публікації провідних вчених і фахівців з проблем стійкого розвитку 

підприємств.  

Інформаційну базу дослідження склали офіційні статистичні матеріали 

Держкомстату України, звіти про результати діяльності ТзОВ «Одеський 

хлібозавод №4», інформаційні ресурси мережі INTERNET, літературні  

Кваліфікаційна робота бакалавра містить 65 сторінки, 13 таблиць, 6 

рисунків, 5 додатків на 12 сторінках. Перелік посилань нараховує 33 

найменування.  



 

 

 

ВИСНОВКИ 

Проведені в роботі дослідження дають змогу сформулювати наступні 

висновки: система мотивації персоналу – це перелік заходів по створенню 

сприятливих умов і стимулів, які спонукають співробітників працювати з 

більшою самовіддачею.  

Для кожного працівника  інноваційна діяльність, особливо в умовах 

економічної нестабільності, буде більшою чи меншою мірою дієвою 

економічна матеріальна мотивація, а саме: розмір заробітної плати, система 

надбавок та премій, разові винагороди, доплати тощо. 

Виділяють чотири інноваційні методи стимулювання персоналу: гнучкі 

години та можливість працювати дистанційно.  

Ігрова кімната в офісі. Експерти переконані, що наявність на роботі 

пінг-понгу або відеоігор здатні поліпшити як моральні настрої в колективі, 

так і продуктивність.  

Святкувати частіше. Такий метод допомагає показати персоналу, що 

він цінується, що сприяє підвищенню морального духу та спонуканню до 

кращої роботи.  

З метою прискорення роботи над інноваційними проектами 

адміністрація багатьох підприємств вважає за доцільне не обмежуватись 

стимулюванням лише  конструкторів, а поширювати стимулюючі заходи на 

всіх співробітників. Адміністрація вважає, що чим більше пропозицій, тим 

більшою є ймовірність одержати по-справжньому ефективну ідею.  

Враховуючи даний підхід, на підприємстві прийнято рішення – 

удосконалення системи мотивації інноваційної діяльності на ТОВ Одеський 

хлібозавод №4 розробити пакет документів, мотивуючих всіх працівників 

підприємства працювати в напрямку інноваційних розробок (відкриття, 

винахід та раціоналізаторська пропозиція), шляхом авторських винагород. В 



роботі надано приклад розрахунку показників інвестиційної привабливості 

модернізації технологічної лінії з випічки подового хліба. 
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